

113-1 日本姊妹校來訪及入班體驗

繼去年12月本校與日本岡山縣立岡山工業高等學校完成簽訂姊妹校儀式後，日本岡山工業高校於今年10月26日由妹尾健太郎教頭以及山口貴之老師率領10位學生到岡農進行為期一個星期的交流。

此次交流期間，本校盡地主之誼安排高雄一日遊，其中行程涵蓋橋頭糖廠、國家衛武營藝術文化中心、旗津、西子灣以及駁二藝術文化特區等，將高雄最具歷史文化及建築特色之處介紹給日本姊妹校。除了特色建築與美景，也品嚐了屬於高雄海港城市特有的鮮甜海鮮以及特色美食。

在校期間，本校舉辦了歡迎會歡迎日本岡山工業高校的到訪，由岡農食品科、園藝科以及化工科製作紀念品致贈給來訪的日本師生，很受到日本師生們的喜愛。接下來連續兩天半的時間為本次兩校交流的重點，將來訪的日本學生們依照其科系分別安排進入機械、建築、電機、資訊以及室內設計科進行入班上課體驗。

透過本次的交流活動，能讓兩校師生對彼此有更多的認識，尤其是對兩校的學生們而言，能實際與不同國家的孩子進行不只是專業上的知識交流也能同時進行文化交流，更拓展彼此的眼界，實屬難得的經驗。

相關報導：<https://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/4844458>

